A feltétel szerint a bal oldalon 4ll6 szamok mindegyike kisebb 1-nél, ezért a bal oldal értéke kisebb, mint n. Igy

n > 1989+ |21 + ... + x,]>1989,

1989
azaz n legalabb 1990. Ez viszont lehetséges is, ha példaul a bal oldalon minden tag egyenld, 1990 a jobb oldalon pedig

|I1—|—I2—|—...—|—{E1990|:0.

1989 1989
Mindkét feltétel teljesiil, ha az 1990 darabszam fele, 995 darab —— a tovabbi 995 pedig ~1090°
Természetesen barmely n > 1990 esetben is léteznek 1-nél kisebb abszolatértékd =i, zo, ..., z, valés szdmok agy,

hogy
|z1| + |22 + ...+ |2n] = 1989 + |21 + 22 + . .. + T4 |

teljesiiljon: példaul koziiliikk 1990 darabot a fenti megoldas szerint valasztunk, a tobbi pedig legyen nulla.



